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Konference Malotřídky 2016 

Uskuteční se první konference Malotřídek, kterou pořádá společně EDUin a 
Řízení školy. Konference chce pomoci Malotřídkám zorientovat se 
v legislativě, která se jich týká, poradit jim s PR školy, s tím, jak získávat 
granty, jak si poradit s webem a jaké jsou možnosti propojení s dalšími 
školami podobného typu. Konference se koná ve středu 4. 5. v CERVO 
Institutu v Praze.   
 

Co je to inkluzivní škola a jak to vidí rodiče dětí s hendikepem 
Doporučujeme rozhovor s Marií Gottfriedovou, ředitelkou ZŠ Trmice, která mluví o 
tom, co podle ní obnáší vytvářet ve škole inkluzivní prostředí, vstřícné ke všem 
dětem. V květnu se koná dvoudenní setkání aliance Rodiče za inkluzi (20. – 21. 5.), 
kde se bude hovořit mimo jiné i o roli rodičů při inkluzi. V březnu vyšla kniha 
Moniky Tannenbergerové Průvodce školní inkluzí.  

Rozhovory Eduína: Minisčítání, Dětská univerzita a Československo 38 – 89: Atentát 
 

Přinášíme vám první sérii rozhovorů s vítězi ceny Eduína 2015. 
S Milošem Hernychem jsme si povídali o Dětské univerzitě, která 
vznikla při Technické univerzitě v Liberci, Vít Šisler představil 
multimediální vzdělávací projekt Československo 38-89: Atentát a 
předsedkyně ČSÚ Eva Ritschelová mluvila o projektu Minisčítání, 
který podporuje rozvoj statistické gramotnosti a je určen pro žáky 5. 
– 9. tříd ZŠ. 
 

Knihy o dětech a pro děti  

Petr Daniš, ředitel centra TEREZA, připravil 
publikaci, která shrnuje 130 děl odborné literatury 
vztahující se k vlivu, který má na děti pobyt v přírode. 
Publikace Děti venku v přírodě: ohrožený druh? je 
k mání i v elektronické verzi. Soutěž Zlatá stuha 
představuje to nejlepší z dětské literatury za loňský 
rok, zároveň nabízí i metodické materiály a pracovní 
listy, které vám pomohou s tím, jak využít knihy při 
výuce a podporovat u dětí vztah ke čtenářství. 
Přečtěte si rozhovor s Ester Starou, učitelkou ZŠ 
Lyčkovo náměstí v Praze a spoluorganizátorkou ceny.   

Edupoint jako místo, kde se diskutuje o vzdělávání 

Zveme vás opět do Edupointu na Staroměstském náměstí v Praze, 
kde se setkáváme každé úterý nad tématy z oblasti vzdělávání.  
3. května se můžete přijít podívat na Otevřenou třídu Petry 
Boháčkové a Bohuslava Hory, kteří předvedou, jak lze děti zaujmout 
fyzikou, a přitom naučit pracovat na tabletech. 17. května se v rámci 
Peďáku+ budeme s etopedem Davidem Čápem bavit o chování žáků 
a o tom, jak na nejčastější problémy ve třídě. Edupointy se pomalu 
začínají objevovat i v regionech, podívejte se na fotografie ze setkání 
rodičů v Kutné Hoře. 
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